
Resposta ao Requerimento nº 694/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca da disponibilização de ambulância fixa para o bairro 

São Bento do Recreio.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 26 de abril de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal
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C.I. nº 209/2022 — SS

Valinhos, 25 de abril de 2022.

Para: Departamentode Assuntos Institucionais/SG
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimentonº 694/2022
C.I. nº 244/2022 — DAI/SG
(Processo nº 8.896/2022)

Em atendimento ao Requerimento nº 694/2022 de autoria da vereadora Monica

Morandi, encaminhamos anexa C.I. 287/2022-DUPA/SS com as respostas aos

questionamentos.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente, 
mf
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo UP 4h

Unidade de Pronto Atendimento 24 horas — UPA Valinhos
UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO 

C.I. nº 287/2022 — DUPA / SS

Valinhos, 20 de abril de 2022.

De: Departamento das Unidades de Pronto Atendimento / DUPA

Para: Secretaria da Saúde

Ref: Requerimentonº 694/2022

Vimos por meio deste, cumprimentando Vossa Senhoria, responder as perguntas do

requerimento de numeração supra, de autoria da Vereadora Mônica Morandi, conforme abaixo:

1) Dentro do período em que foi disponibilizada ambulânciafixa no bairro, quantas

ocorrências foram registradas? Favor encaminhar planilha discriminando tipo

de atendimento, data e hora.

Resposta: Não há estatisticamente quantidade de ocorrências por região referente ao

período solicitado.

2) Por qual motivo a ambulância foi retirada?

Resposta: Sobre o motivo pelo qual ela foi retirada do Bairro, a atual gestão desconhece

a razão que resultou nesta decisão.

3) Desde a data de descontinuidade do serviço, até o presente momento, quantas

ocorrências foram registradas no bairro? Favor encaminhar planilha

discriminando tipo de atendimento, data e horário.

Resposta: Não há estatisticamente quantidade de ocorrências por região referente ao

período solicitado.

4) Qualo tempo médio para o deslocamento da viatura até a região?

Resposta: O tempo médio é de aproximadamente trinta minutos. 
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5) Existem ações voltadas ao restabelecimento do serviço fixo no bairro? Explane.

Resposta: Não, uma vez que o serviço foi descontinuado e não foi diagnosticada a

necessidade do restabelecimentodeste serviço no bairro São Bento.

Atenciosamente,

Marisilva Alyês Ferreira Aguiar
Diretora das Unid de Pronto Atendimento UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO 24 HORAS | Avenida Gessy Lever, 550 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-000
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